
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

Παράρτθμα 5: 
Παραγωγικι Μορφολογία

ΑΡΙ΢ΣΟΣΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙ΢ΣΗΜΙΟ 

ΘΕ΢΢ΑΛΟΝΙΚΗ΢ 

 



 
 

Ασηός ο άνηρας ποσλάει ςάξηα. Είναι ένας ………………………… 

 

  



 

Ασηός ο άνηρας έτει πεξίπηεξν. Είναι ένας …………………… 

 

  



 
 

Αυτόσ ο άντρασ δουλεφει το σίδερο. Είναι ζνασ …………………………… 

 
  



 
 

Ασηός ο άνηρας θηιάτνει ηις ιακαξίλεο ηων ασηοκινήηων. Είναι 

ένας …………………….. 

 

  



 

Ασηός ο άνηρας ποσλάει θάζηαλα. Είναι ένας …………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει άκαμα. Είναι ένας ……………………. 

 

  



 
 

 

Ασηός ο άνηρας θηιάτνει ξνιόγηα. Είναι ένας ……………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας μαζεύει ζθνπγγάξηα. Είναι ένας ….…………….. 

 

  



 
 
 
 
 

Ασηός ο άνηρας έτει μαγαζί με ςηιηθά. Είναι ένας ……………...... 
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Ασηός ο άνηρας έτει θνξηεγό. Είναι ένας ………………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας μαζεύει παιηά πράγμαηα. Είναι ένας …………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ποσλάει δεληία πξνπό. Είναι ένας ………………… 

 

  



 
 

 

Ασηός ο άνηρας ποσλάει παγσηά. Είναι ένας ………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ποσλάει θνπινύξηα. Είναι ένας ………………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας θηιάτνει παηώκαηα. Είναι ένας …………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ποσλάει ζηξαγάιηα. Είναι ένας ………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας μαζεύει ζθνππίδηα. Είναι ένας ………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει θνύξλν. Είναι ένας ……………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει ηαβέξλα. Είναι ένας …………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει μια βάξθα. Είναι ένας …………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει ιύξα. Είναι ένας …………………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει μια αξθνύδα. Είναι ένας …………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει αγειάδεο. Είναι ένας ……………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας έτει πεξηβόιη. Είναι ένας …………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει κπάζθεηκπνι. Είναι ένας ………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει κπάζν. Είναι ένας …………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει πηάλν. Είναι ένας ………………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει ηέληο. Είναι ένας …………………….. 

 

  



 
 

Αυτόσ ο άντρασ τρζχει ςε αγώνεσ ράλι. Είναι ζνασ ……………………….. 

 
  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει αθνξληεόλ. Είναι ένας ………………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει πόιν. Είναι ένας ……………………... 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει ηζέιν. Είναι ένας …………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει πνδόζθαηξν. Είναι ένας …………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας οδηγεί κνηνζηθιέηα. Είναι ένας ……………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει βηνιί. Είναι ένας ……………………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας πέθηει με αιεμίπησην. Είναι ένας ……………… 

 

  



 
 

Αυτόσ ο άντρασ παίηει σκάκι. Είναι ζνασ …………………………… 

 
  



 
 

Ασηός ο άνηρας παίζει ηύκπαλν. Είναι ένας ……………………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας κάνει βεινληζκό. Είναι ένας ………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας αγωνίζεηαι  ζηο αθόληην. Είναι ένας ……………. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ρνξεύεη. Είναι ένας …………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας δηθάδεη ηοσς ανθρώποσς. Είναι ένας …………….. 

 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας εμεξεπλά ηον κόζμο. Είναι ένας ……………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας θνξηώλεη εμπορεύμαηα. Είναι ένας …………….. 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας επηζθεπάδεη μητανήμαηα. Είναι ένας …………... 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ζπγθνιιά μέηαλλα. Είναι ένας ………………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ππλσηίδεη ηοσς ανθρώποσς. Είναι ένας ………… 

 

  



 
 

Ασηός ο άνηρας ζεξίδεη ηα ζπαρηά. Είναι ένας ……………….. 


